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засідання Вченої ради факультету менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

 

      Голова ради  декан факультету  доц.  Агеєва І.М. 

      Секретар  ст. викл.  Брайко М.Г. 
 

БУЛИ ПРИСУТНІМИ: проф. Ніколюк О.В., проф. Савенко І.І., проф. 

Седікова І.О., доц. Алманова В.О., доц. Голубьонкова О.О., доц. Дьяченко 

Ю.В., доц. Мільчева В.В., доц. Пурцхванідзе О.В., ст. викл. Коренман Є.М., 

здобувачки Зайцева А., Єнгаличева А.  

БУЛИ ВІДСУТНІМИ: проф. Мардар М.Р. (заняття із здобувачами 

заоч.ф.н.) доц. Бахчиванжи Л.А. (відпустка), доц. Соловей А.О. (відпустка), 

доц. Черняк Г.А. (не було світла). 

 

П о р я д о к   д е н н и й: 

 

1. Про результати підсумкового контролю 1 семестру 2023/2024 навч. року 

здобувачів СВО «Бакалавр» спеціальностей факультету. Про антикорупційні 

заходи на кафедрах факультету 

Заст. декану факультету 

Зав. кафедрами факультету 

2. Про хід дипломного проектування здобувачів СВО «Магістр» спец. 073, 075, 

281 та підготовку до захистів кваліфікаційних робіт 

Зав. випускових кафедр 

3. Про роботу приймальної комісії факультету ММтаПА 

Декан факультету 

 

4. Про профорієнтаційну роботу  факультету ММтаПА  

Зав. кафедрами 

Заст. декану з профорієнтаційної роботи 

5. Звіт про стан виховної роботи на факультеті ММтаПА за 1 семестр 2023/2024 

навч. року 
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Заст. декану факультету 

Ст. куратор факультету 

6. Про підвищення та забезпечення якості освіти в умовах дії воєнного стану.   

Декан факультету 

7. Різне  

Декан факультету доц. Агеєва І.М. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про результати підсумкового контролю 1 семестру 

2023/2024 навч. року здобувачів СВО «Бакалавр» спеціальностей факультету. 

Про антикорупційні заходи на кафедрах факультету 

Заступник декану факультету Коренман Є.М. доповіла членам ради 

факультету про терміни та попередні результати підсумкового контролю 1 

семестру. Сесія для здобувачів СВО «Бакалавр» закінчилась 27.11.2023. Перше 

перескладання за графіком що вже є в розкладі викладачів – з 28 по 31 

листопада 2023 року.  

Серед здобувачів 1 курсу успішність 62%, якість навчання 50%, в тому 

числі спец-ть 073 «Менеджмент» успішність 68%, якість навчання 56%; спец-

сть 281 «Публічне управління та адміністрування» успішність 54%, якість 

навчання 42%; спец-ть 075 «Маркетинг» успішність 51%, якість навчання 44%. 

Серед здобувачів 2-го курсу показники успішності та якості навчання 

відповідно: спец-ть 281 – 44% і 39%, спец-ть 073 скор. – 43% та 34%, спец-ть 

075 скор. – 38% та 30%. 

Серед здобувачів 3-го курсу показники успішності та якості навчання 

відповідно: спец-ть 281 – 79% і 75%, спец-ть 075 – 57% та 57%; спец-ть 073– 

45% та 40%.  

Серед здобувачів 4-го курсу показники успішності та якості навчання 

відповідно: спец-ть 073 скор. – 25% і 22%, спец-ть 075 скор. – 44% та 33%; 

спец-ть 075 – 63% і 59%, спец-ть 073– 59% та 52%; спец-ть 281 – 45% і 45%, 

Євгенія Коренман нагадала, що викладачі мають в день іспиту заповнити 

електрону відомість. А також потім в деканаті обов’язково заповнити паперову 

відомість. Також мають бути заповнені й паперові відомості заліків.   

Друга перездача – останній тиждень січня 2024 року. 

У магістрів 1 року навчання екзаменаційна сесія починається з 

14.12.2023. Перескладання з 27 по 30 грудня 2023 року. 

Ангеліна Зайцева доповіла членам ради, що студрада готує опитування 

здобувачів спеціальностей факультету з метою визначення проблем та 

труднощів, що виникають при навчанні. 

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію прийняти до відома; 

2) завідувачам кафедр забезпечити індивідуальний підхід до 

консультування тих здобувачів, хто був зарахований до університету в 

додаткові «хвилі»; 3) викладачам кафедр слідкувати за розкладом у терміни 

перескладань для вказання кодів доступу на онлайн-перескладання; 

3) завідувачам кафедр довести до відома викладачів, що у разі 

несвоєчасного заповнення залікових та екзаменаційних електронних відомостей 
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та відповідного зриву виставлення рейтингу здобувачам спеціальностей 

факультету для нарахування стипендії, фінансову відповідальність будуть 

нести певні викладачі спільно з завідувачем кафедри. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про хід дипломного проектування студентів СВО 

«Магістр» спец. 073, 075, 281 та підготовку до захистів кваліфікаційних робіт 

Завідувачка кафедрою менеджменту та логістики проф. Седікова І.О., 

завідувачка кафедрою публічного управління та адміністрування проф.  

Ніколюк О.В., доцент кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі Мільчева 

В.В. доповіли про хід дипломного проектування та проходження малих 

захистів. На кафедрах МіЛ та ПУтаА попередні захисти закінчуються 

08.12.2022, на кафедрі МПіТ попередні захисти пройдуть 11-12.12.2023. 

Графіки захистів виставлено на сайти кафедр: ЕК спеціальності 073 – з 

19.12.23, 075 відповідно – з 20.12.23, 281 – з 21.12.23. 

Проф. Седікова І.О. доповіла, що більшість здобувачів вже приступили 

до написання 3-го розділу, підготували до публікації статті, всі мають 

опублікованими тези в Збірнику студентської конференції. Стурбованість 

викликають здобувачі Селіхов, Кочуровський, Мірошниченко, що не виходять 

на зв’язок з керівником кваліфікаційної роботи. 

Проф. Ніколюк О.В. доповіла, що здобувач Піліпчук не бажає захищати 

кваліфікаційну роботу, має намір відрахуватися. 

Доц. Мільчева В.В. доповіла що здобувача Кантишева вже відраховано, 

серед здобувачів, які допущені до захисту, проблемних студентів не має. 

УХВАЛИЛИ: 1) Інформацію прийняти до відома. 

2)  завідуючим випускових кафедр факультету – забезпечити підготовку 

до захистів кваліфікаційних робіт здобувачів освіти СВО «магістр» та роботу 

ЕКів згідно графіків. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про роботу приймальної комісії факультету ММіПА 

Декан Агеєва І.М. доповіла членам Вченої ради факультету про стан 

роботи з прийому документів додаткових «хвиль», оформлення справ 

абітурієнтів та необхідності максимального прискорення цієї роботи до 

01.12.2023 року. 

УХВАЛИЛИ: 1) Інформацію прийняти до відома. 

2)  завідувачам кафедр факультету – максимально інтенсифікувати 

роботу членів Приймальної комісії для забезпечення здачі особових справ 

абітурієнтів у відповідності з встановленим графіком; 

 

4.СЛУХАЛИ: Про профорієнтаційну роботу  факультету менеджменту, 

маркетингу та публічного адміністрування 

Завідувачка кафедрою менеджменту та логістики проф. Седікова І.О., 

завідувачка кафедрою публічного управління та адміністрування проф.  

Ніколюк О.В., доцент кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі Мільчева 

В.В., завідувач кафедрою філософії та права доц. Соловей А.О. доповіли про 

виконання плану з профорієнтаційної роботи за поточний місяць.  
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Декан Агеєва І.М. ознайомила членів ради факультету з розпорядженням 

ректорату про терміни подання складу комісій на наступний рік 

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію прийняти до відома; 

2) завідуючим кафедр факультету – забезпечити закінчення оформлення 

звітів з профорієнтаційної роботи і представити в деканат до  01.12.2022;  

3) завідуючим кафедр факультету – терміново 29.11.2023 надати 

кандидатури від кафедр та пропозиції щодо участі факультету у благодійному 

ярмарку ОНТУ спільно з ліцеєм №117 01.12.2023. 

 

5. СЛУХАЛИ: Звіт про стан виховної роботи на факультеті ММтаПА за 1 

семестр 2023/2024 навч. року 

Старший куратор факультету Алманова Вікторія доповіла, що 

кураторська робота на факультеті  проводиться у відповідності з затвердженим 

планом і розробленою концепцією виховної роботи за такими напрямами: 

навчальна та наукова робота, правове виховання, патріотичне виховання, 

спортивно-оздоровча, культурно-масова, морально-етичне виховання.  

Усього в кураторській роботі на факультеті ММтаПУ задіяно 12 

викладачів, з них по кафедрах: 

- кафедра менеджменту – 3 особи,  

- кафедра маркетингу, підприємництва і торгівлі – 4 особи, 

- кафедра публічне управління та адміністрування -5 осіб 

Робота кураторів проводилась в співпраці з деканатом, студентською 

радою, інститутом культури та мистецтва.  

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів, виконання 

правил внутрішнього розпорядку в ОНТУ на кураторських годинах було 

проведено наступні інструктажі: «Інструктаж перед початком навчального 

року», «Інструктаж з безпеки життєдіяльності перед початком зимових 

канікул», в яких додатково були висвітлені питання щодо правил дорожнього 

руху та смертності на дорогах. Усі куратори вчасно здали відомості про 

реєстрацію даних інструктажів. 

НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

Куратори здійснюють постійний контроль за процесом навчання в 

академічній групі, є помічниками у вирішенні складних завдань, допомагають 

знайти вихід із скрутних ситуацій, а також постійно тримають контакт з 

деканатом і батьками студентів. 

Навіть в умовах дистанційного навчання куратори постійно були на 

зв`язку та тримали на контролі відвідування студентів, проводячи кураторські 

години. 

За рішенням ради факультету Менеджменту, маркетингу та публічного 

адмыныстрування кураторські години щодо обговорення ліквідації 

заборгованостей та відвідування занять проводилися не менше одного разу на 

місяць. 

Куратори груп проводили відповідні бесіди зі студентами та зв’язувалися 

з батьками студентів, які мають такого роду проблеми з навчанням. 
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Високий рівень успішності в навчанні – це шлях до успіхів у праці та в 

житті. 

Кодекс честі студента ОНТУ 

З 20-28 листопада 2023р. Тема зустрічі – кодекс честі студента ОНТУ. 

Куратори привітали студентів зі вступом, охарактеризували структуру вишу та 

особливу увагу звернули на можливості «позаудиторного життя». Разом зі 

студентами пригадали що Кодекс академічної честі є актом етичного 

регулювання академічної діяльності  зводом морально-етичних правил 

професійної поведінки та норм навчальної та наукової діяльності . 

Виховна бесіда про безпеку 

З 4 по 6 жовтня 2023р. Виховна бесіда про Безпеку.  Разом зі студентами 

пригадали що: 1. Правила поведінки під час сигналів тривоги. 2. Екстрена 

валіза. Що потрібно мати на випадок евакуації населення. 3. Дії під час 

обстрілу. Обстріл стрілецькою зброєю. Артобстріл, мінометний обстріл. 

Обстріл дронами-камікадзе. 4. Правила поведінки під час комендантської 

години. 5. Правила поводження з невідомими предметами та речовинами. тощо. 

Загальноакадемічна кураторська година 

«18 жовтня – Україна увійшла до Ради Європи» 

З 15-18 жовтня 2023 проведені зустрічі здобувачів курсу з кураторами. 

Тема зустрічі – «18 жовтня – Україна увійшла до Ради Європи» 

Разом зі студентами пригадали що:Рада Європи - міжнародна організація, 

яка сприяє співробітництву між усіма країнами Європи в області стандартів 

права, прав людини, демократичного розвитку, законності та культурної 

взаємодії.  

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

В рамках патріотичного виховання, в усіх академічних групах куратори 

проводили кураторські години присвячені таким темам:  

Загальноакадемічна кураторська година «День захисника і захисниці» 

З 1-10 жовтня 2023 р. проведені зустрічі здобувачів з кураторами. Тема 

зустрічі – «День захисника і захисниці.» З 2015 року є державним святом. У 

серпні 2021 року свято було перейменовано на «День захисників і захисниць 

України» для встановлення статевої рівності 

28 жовтня 2023р. Виховна бесіда «День визволення України від 

фашистських загарбників  

З 20-28 жовтня 2023 р. проведені зустрічі здобувачів з кураторами. Тема 

зустрічі – «День визволення України від фашистських загарбників». Разом зі 

студентами пригадали що щорічно 28 жовтня відзначається День визволення 

України від німецько – фашистських загарбників. В цьому році ми святкуємо 

75 річницю. Це свято встановлено в Україні згідно з Указом Президента від 20 

жовтня 2009 року № 836/2009 «з метою всенародного відзначення визволення 

України від фашистських загарбників, вшанування героїчного подвигу і 

жертовності українського народу. 

Виховна година присвячена темі «День пам’яті трагедії Бабиного Яру» 

29.09.23р. З 20-29 вересня 2023 р. проведені зустрічі здобувачів з кураторами. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5_%D1%81%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
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Тема зустрічі «День памяті трагедіі Бабиного Яру». Захід об’єднав студентів 

груп ЕМ-161, ЕМ-271, ЕМ-272, ЕМ-274. 

Валерія Губанова, студенка групи ЕМ-172, підготувала чудову 

презентацію, яку доповнила розповіддю про трагічні події цих днів та свідчення 

очевидців. В кінці заходу куратор Ганна Ігорівна Палвашова продекламувала 

вірша поета-школяра Олега Коломійця (Олег Князенко) «Бабин Яр», який був 

написаний поетом ще у десятому класі 

З 6-24 листопада 2023 р. Кураторська година присвячена «25 листопада -

День пам’яті жертв голодомору». Було згадано розповіді бабусь та дідусів, як 

вони виживали в ті тяжкі часи. 

З 14-20 листопада 2023р.  «День Гідності та Свободи». Проведені зустрічі 

здобувачів з кураторами. Тема зустрічі – «День гідності та свободи» Разом зі 

студентами пригадали що: День Гід́ності та Свобо́ди - свято в Україні, що 

святкується щороку 21 листопада на честь початку двох революцій: 

Помаранчевої революції (початок 22 листопада 2004 року) та Революції 

Гідності (акція студентів та громадських активістів розпочалася 21 листопада 

2013 року).  

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

Бесіда «100 років з дня народження Михайло Сікорського 1923-2011 

історик» (18.10.23р.) Проведені зустрічі здобувачів з кураторами. Тема зустрічі 

– «100 років з дня народження Михайло Сікорського 1923-2011 історик». Разом 

зі студентами пригадали що: Михайло Сікорський народився в м. Чигирині 

Київської губернії, разом з братом і сестрою виховувався в дитячому будинку, 

навчався в авіаційному технікумі в Запоріжжі, пізніше – на історичному 

факультеті Київського університету, по закінченні якого був направлений до 

Переяслава-Хмельницького, щоб відродити місцевий музей. 

Загальноакадемічна кураторська година День народження ОНТУ 

20.10.23р. Проведені зустрічі здобувачів з кураторами. Тема зустрічі – «День 

народження ОНТУ» Разом зі студентами пригадали що: ОНТУ було засновано 

20 жовтня 1902 року як Одеська школа борошномелів.  

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Морально-етичне виховання – це спільна діяльність кураторів з 

студентами факультету, формування стійких моральних якостей , почуттів, 

навичок і звичок поведінки на основі засвоєння ідеалів, норм і принципів 

моралі.   

З 1-10 листопада 2023р. кураторська година на тему «Роз’яснення 

діючого законодавства з питань протидії корупції та Основні положення 

антикорупційних законів України (10 листопада). Разом зі студентами 

пригадали що: Закон України «Про запобігання корупції» прийнятий 14 жовтня 

2014 року з метою комплексного реформування системи запобігання корупції у 

відповідності до міжнародних стандартів та успішних практик іноземних 

держав. 

24.11.2023 р. - 25.11.2023 р. для кураторських груп була проведена 

кураторська година присвячена Міжнародному дню боротьби з насильством 

щодо жінок. Разом зі студентами пригадали що: Сьогодні у світі відзначається 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%B0_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BD%D1%96_%D0%B4%D0%BD%D1%96_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%87%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/2004
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/2013
https://uk.wikipedia.org/wiki/20_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1902
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2014_%D1%83_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
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Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок. Дата 25 

листопада вибрана не випадково. Саме цього дня, восени 1960-го року під час 

політичних протестів у Домініканській Республіці були жорстоко вбиті три 

сестри Мірабал, що були активними учасниками супротиву. 

26.09.2023 Тема «Стоп корупції», її місія — зробити владу 

відповідальною і підзвітною громадянам, зменшити рівень корупції в органах 

державної служби та в усіх ланках суспільного життя. 

ВІДВІДУВАННЯ ЛЕКЦІЙ ІНСТИТУТУ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ 

9 вересні  2023 року Лекція  на тему: «Вчений і гуманіст М.М. Миклухо-

Маклай і Одеса». На заході були присутні студенти, куратори академічних груп 

та співробітники університету у кількості 27 чоловік. 

4 жовтня 2023 року Лекція  на тему: «Адаптація викладачів і студентів 

під час війни» Євтушок О.В. 

26 жовтня 2023 року відвідали онлайн лекцію ст. викл. кафедри 

Торговельного підприємництва, товарознавства та управління бізнесом 

Спаського І.Д. Тема лекції: «Практики занурення у простір традиції 

університетської культури: формування цілісної багатомірної людини та 

універсального фахівця». 

6 листопада 2023 року Лекція на тему: «Розвиток івент індустрії в 

Україні» Дяченко Ю.В.  

ПОЗАПЛАНОВІ ЗАХОДИ 

26.10.23 Архітектори Одеси  

13.10.23 Газета до Українського Козацтва 

01.11.23 Ярмарок вакансій 

02.11.23 Міжнародне стажування 

02.11.23 Тиждень права в ОНТУ  

03.11.23 Круглий стіл «Конфлікт між Хамас та Ізраілем» 

06.11.23.Онлайн-вебінар «Особливості фінансової складової проектів» 

08.11.23 Бренд продавця  

24.11.23 110 років з дня народження Германа Жуковського 

За даними звітів, що були надані кураторами факультету найменш 

активними кураторами за звітний період були: Пурцхванідзе О.В., 

Голубьонкова О.О., Значек Р.Р., Левчук Ю.С. 

Найкращими кураторами факультету ММтаПУ за 2023-2024 н.р. є: 

Дьяченко Ю.В,  Лозовська Г.М., Палвашова Г.І., Брюшкова Н.О. 

Загальна самооцінка роботи кураторів приводиться у таблиці. 

Група ПІБ 
Оцінка (годин) 

І семестр 

І курс 

Ем-171 Дьяченко Юлія Володиміровна 58 

Ем-174 Дьяченко Юлія Володиміровна 58 

Ем-172 Палвашова Ганна Ігорівна 58 

Ем- 161 Колеснікова Катерина Семенівна 48 

Ем- 181 Значек Рафаела Рафаелівна 27 

ІІ курс 
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Група ПІБ 
Оцінка (годин) 

І семестр 

Ем-282 Лозовська Ганна Миколаївна 58 

Ем-271 Асауленко Наталія Валер’янівна  34 

Ем-274 Асауленко Наталія Валер’янівна 36 

Ем-272 Левчук Юлія Сергіївна 28 

Ем-261 Пурцхванідзе Ольга Вахтангівна 26 

Ем-281 Лозовська Ганна Миколаївна 58 

Ем-273 Левчук Юлія Сергіївна 28 

ІІІ курс 

Ем-375 Левчук Юлія Сергіївна 28 

Ем-371 Брюшкова Наталія Олексіївна 49 

Ем-374 Брюшкова Наталія Олексіївна 49 

Ем-361 Брюшкова Наталія Олексіївна 49 

Ем-381 Голубьонкова Олена Олексіївна 27 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Визнати виховну роботу зі студентами факультету ММтаПА за 1 семестр 

2023/2024 н.р. задовільною. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

Членів ради факультету - 17 

За задовільну оцінку роботи  – 13 (всі присутні). 

Проти – не має. 

Утримались – не має. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про підвищення та забезпечення якості освіти в умовах дії 

воєнного стану 

Декан Ірина Агеєва доповіла членам Вченої ради факультету про Наказ 

ОНТУ №415-01 від 14.11.2023 про введення в дію рішення Вченої ради ОНТУ 

від 14.11.2023 (протокол №7) щодо проблем підвищення та забезпечення якості 

вищої освіти в умовах дії воєнного стану і запровадження реформ та шляхи 

забезпечення практичних навиків і акредитаційних вимог у здобувачів вищої 

освіти. 

Декан Ірина Агеєва також доповіла членам Вченої ради факультету про 

наказ ОНТУ №427-01 від 23.11.2023 про затвердження ключових показників 

ефективності діяльності директорів навчально-наукових інститутів та деканів 

факультетів Одеського національного технологічного університету. 

ВИРІШИЛИ: 

1) Інформацію прийняти до відома. 

2) Завідувачам кафедр:  

– довести до відома викладачів про обов’язковість увімкнення 

відеокамери при проведенні занять (для повнолітніх студентів) науково-

педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти; 

- провести аудит наявності та змістовності методичних матеріалів, які 

повинні бути доступними для здобувачів освіти у системі moodlc до 
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26.12.2023р.; 

- доручити викладачам, які працюють /дистанційно і знаходяться за 

кордоном долучитися до вивчення досвіду організації та реалізації дистанційної 

форми навчання; 

- ознайомитися з пропозиціями показників ефективності завідувачів 

кафедр, встановити, як ці показники корелюють з показниками діяльності 

кафедр, розробити та подати на затвердження цільові показники ефективності 

власної діяльності.  

3) Гарантам освітніх програм – ознайомитись та впроваджувати 

затверджений графік роботи над освітньою програмою. 

4) Завідувачам випускових кафедр – розглянути до 10.12.2023 року  і 

запропонувати заходи щодо посилення очного проходження практик для 

здобувачів вищої освіти на підприємствах України, узагальнені результати 

представити на засіданні Вченої ради факультету до 26.12.2023 року для 

подальшого надання інформації Центру сприяння прав лаштуванню студентів і 

випускників І.Р. Біленькій. 
 

      7. Різне  

7.1 Звіт у зв’язку з обранням за конкурсом на посаду доцента кафедри 

менеджменту і логістики. 

СЛУХАЛИ: подання Корсікової Наталі Миколаївни у зв’язку обранням за 

конкурсом на посаду доцента кафедри МіЛ. 

 Декан факультету ММтаПА доц. Агеєва І.М. ознайомила членів Вченої 

ради з витягом із засідання кафедри менеджменту і логістики від 20.11.2023 

(прот. №5) та переліком показників, що характеризують високий рівень 

суспільної, наукової та професійної активності Корсікової Н.М. за звітний 

період 02.12.2018 – 02.10.2023 рр (документи додаються).  

Декан Агеєва І.М. охарактеризувала Корсікову Н.М. як досвідченого 

викладача з високим рівнем наукової, педагогічної, міжнародної та методичної 

роботи, яка проводить активну виховну, профорієнтаційну та організаційну 

роботу на кафедрі, факультеті та університеті; є гарантом ОПП «Менеджмент» 

спеціальності 073 «Менеджмент» СВО «бакалавр». Декан Агеєва І.М. 

запропонувала підтримати рекомендацію кафедри щодо ухвалення кандидатури 

Корсікової Н.М. на вакантну посаду доцента кафедри МіЛ. 

Виступили зав. каф. МіЛ проф. Седікова І.О. та проф. Савенко І.І., які 

дали високу оцінку науковій, навчально-методичній та виховній роботі 

Корсікової Н.М. 

У зв’язку з введеними обмеженнями, викликаними подовженням 

воєнного стану, засідання ради проведено у режимі on-line на платформі Zoom.  

Присутні 13 членів ради ММтаПА з 17.  

Результати відкритого голосування по кандидатурі Корсікової Н.М. : 

“за”    –       13 

“проти”   – немає 

“тих, що утримались” – немає 

Прийнято одноголосно. 
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УХВАЛИЛИ: на підставі результатів відкритого голосування  

рекомендувати керівництву академії кандидатуру Корсікової Н.М. на 

укладання контракту на посаді доцента кафедри менеджменту і логістики на 5 

років. 

 

 

 

Голова  Вченої ради, 

к. е. н., доцент                                               Ірина Агеєва 

Вчений секретар, 

ст. викл.                                                  Марина Брайко  

 


